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Protokół Nr 11 

z posiedzenia Komisji Skarg, Wniosków, Petycji 

z dnia 28 stycznia 2026r. 

 

Posiedzeniu przewodniczył Damian Glembin, Przewodniczący Komisji Skarg, Wniosków  

i Petycji. 

Przewodniczący przywitał wszystkich przybyłych na posiedzenie komisji i stwierdził, 

że na 5 radnych według listy obecności, na posiedzeniu obecnych jest 5 radnych, tak więc 

obrady są prawomocne. 

Porządek obrad: 

• Omówienie skargi na działalność sołtysa Sołectwa Chałupy 

Obecna na posiedzeniu Komisji Kierownik Referatu Organizacyjnego, Pani Ewelina Kamińska 

poinformowała, że: 

W dniu 9 stycznia 2026 r.  do Urzędu Miejskiego we Władysławowie za pośrednictwem 

poczty elektronicznej z adresu mailowego butywblocie@wp.pl wpłynęła anonimowa skarga 

dotycząca zachowania sołtysa Sołectwa Chałup, odnosząca się do publicznych wypowiedzi, 

zachęcających w mediach społecznościowych do wchodzenia na zamarzniętą powierzchnię 

otwartego akwenu Zatoki Puckiej. W skardze zarzucono, iż w dniu 8 stycznia 2026 r. na 

oficjalnym profilu portalu społecznościowego Facebook Sołectwa Chałupy opublikowano post 

promujący wejście na zamarzniętą taflę Zatoki Puckiej, nazywając ją „naturalnym 

lodowiskiem”, co bezpośrednio wpływa na potencjalne zagrożenia dla bezpieczeństwa życia i 

zdrowia osób pozostających na jej powierzchni. 

Zgodnie z § 5 rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie 

organizacji przyjmowania i rozpatrywania skarg i wniosków, skargi mogą być wnoszone 

pisemnie, telegraficznie lub za pomocą dalekopisu, telefaksu, poczty elektronicznej, a także 

ustnie do protokołu. Warunki formalne, jakie powinna zawierać skarga w rozumieniu ustawy z 

dnia 14 czerwca 1960 r. – Kodeks postępowania administracyjnego określa natomiast § 8 

Rozporządzenia Rady Ministrów z dnia 8 stycznia 2002 r. w sprawie organizacji przyjmowania 

i rozpatrywania skarg i wniosków zgodnie z którym skargi, wnioski niezawierające imienia i 

nazwiska (nazwy) oraz adresu wnoszącego pozostawia się bez rozpoznania. Jest to przepis 

powszechnie obowiązujący. W orzecznictwie przyjmuje się, że podstawą do pozostawienia 

skargi bez rozpoznania jest każda z obu przesłanek wskazanych w § 8 ust. 1 ww. rozporządzenia 

samodzielnie, jak również obie łącznie (por. wyrok Wojewódzkiego Sądu Administracyjnego 

w Gorzowie Wielkopolskim z dnia 5 września 2018 r., II SA/Go 508/18). Zatem niespełnienie 

określonych w § 8 rozporządzenia warunków formalnych skutkuje pozostawieniem skargi bez 

rozpoznania. Wniesiona skarga została wysłana z adresu mailowego a w swej treści nie zawiera 

oznaczenia osoby jej wnoszącej– imienia i nazwiska skarżącego oraz jego adresu. Według § 

8ust. 1 cytowanego powyżej rozporządzenia, skargi niezawierające wskazanych danych 

pozostawia się bez rozpoznania. 

 

b.jamros
nagłówkowa



Przewodniczący komisji poddał pod głosowanie fakt pozostawienia skargi bez 

rozpoznania z uwagi na fakt, iż nie spełnia wymogów formalnych: 

Głosowanie: 5 głosów za – opinia pozytywna 

Na tym posiedzenie Komisji zakończono. 

Przewodniczący Komisji: 

/-/ Damian Glembin 

 

 

 

 

Protokół sporządziła 

B. Jamros 

dn. 28.01.2026r. 

 




